

# 确保“双节”期间食品安全

## 我市周密部署食品安全监管工作

信阳消息(记者 殷英)12月27日,记者从市食安委获悉,为确保2014年元旦和春节期间人民群众的身体和饮食安全,我市积极行动,周密部署,切实加强食品安全监管,严防食品安全事故发生。

加强监督检查,规范食品市场秩序。针对节日食品市场特点,我市开展节令性和热销食品集中整治,对相关食品生产企业进行

集中监督检查,对市场节日热销食品进行严格抽样检验,加大对出售病死肉、注水肉的打击力度,加大对地方特色食品的监管力度,开展重点区域和重点场所的食品安全集中整治,开展重点餐饮服务单位集中整治,开展保健食品质量安全集中整治。

加强隐患排查,防范群体性食物中毒事件。我市加大对食品批发市场和农村、城乡结合部等区域食

品安全隐患的排查力度,对检查中发现的区域性食品安全隐患,及时组织开展专项整治;强化食物中毒防控。

加大宣传力度,严厉打击食品安全违法犯罪行为。在“双节”期间,我市将开展食品安全科普宣传和教育活动,全面推广“道德讲堂”成功经验,集中宣传食品安全领域道德诚信模范;及时回应食品安全热点问题,及时发布

食品安全警示。

加强应急值守,积极应对突发食品安全事件。各级各相关部门在“双节”期间将加强节日值班和应急值守,严格落实24小时值班和领导带班制度,春节期间值班实行零报告制度。强化应急管理,密切关注食品安全社会热点,确保早发现、早报告、早预警;对突发食品安全事件要在第一时间快速响应,及时控制和处置。

## 市“五个一工程” 首届何景明文学奖 获奖名单出炉

信阳消息(记者 徐杰)昨日,记者获悉,经过初评、终评工作,市第三届精神文明建设“五个一工程”和首届何景明文学奖相继评出并予以公示。

此次市第三届精神文明建设“五个一工程”评选出的24部作品中戏剧、电影、电视剧(含电视动画片)、广播剧、歌曲、文艺类图书(报告文学、纪实文学)为常规门类,书法、绘画、摄影为增设门类

这24部作品是:戏剧《开漳圣王陈元光》、电视动画片《少年司马光》、电影《杜鹃花飞》、报告文学《情有多远》、歌曲《心容天下》《美丽的南湾湖》《申城小茶馆》《沂河赞歌》《最美的风景》、书法草书《诸葛亮前、后出师表》《心香阁抚翰》、篆书《林散之诗选抄》、行书《古诗抄选》《古诗词选》、绘画《绿珠》《不觉流水年长》《牧归》《沂河新八景》《秋山无言》、摄影《大别山映像》《变迁·城市映像》《撑起留守儿童的那片天空》《希望田野》《日破云海万里红》。

据评选方介绍,此次市第三届精神文明建设“五个一工程”的获奖作品均具有思想性、知识性、艺术性和观赏性,富有浓郁生活气息和信阳地方特色。

作为我市首个市级文学权威奖项,何景明文学奖共设文学大奖和文学长篇小说奖,文学中、短篇小说(含结集出版的小小说)奖,文学诗歌奖,文学散文奖,文学杂文及文学理论评论奖5个文学分类奖项。

经初选、终评,评出获奖作品15部,沈靖、弋潇、李昌斌、汪宗军、陈宏伟、丁威、江岸、田君、陈有才、扶桑、温青、陈峻峰、胡亚才、赵志明、胡晓靖、吕东亮等作者的作品分获文学长篇小说奖等5个奖项,文学奖大奖空缺。

据悉,获奖者中既有资深老作家,也有活跃于当下文坛的中青年创作骨干,获奖作品题材多样化,基本展示了我市各文学门类的创作实力。

## 东方神韵:将举办 “腕上风情,镯悦之美” 手镯节

翡翠手镯,女人一生最爱,然而想要一款好的翡翠手镯却很难淘到。其主要原因是手镯对于翡翠原石料的要求很高,而且费料,要做到瑕疵少有很高难度。所以古时候翡翠手镯多是母亲传给女儿或者儿媳的“传家宝”。

或是满绿的翡翠“贵妃镯”,或是满紫的翡翠“福镯”,亦或是春带彩的翡翠“平安镯”,翡翠手镯一直以来都是众多女性梦寐以求的首饰,它的环形寄托着无始无终的爱,所以它成为了首饰中当之无愧的皇后,也成为了女人们认为必须要有的的一件首饰。那么东方神韵“腕上风情,镯悦之美”第四届手镯节又会给大家带来什么不一样的手镯呢?

在缅甸有着主场口的香港东方神韵翡翠公司将今年缅甸公盘中标的价值2亿元精品原石倾心雕琢打磨,并汇集近10年来收藏的精品翡翠手镯在全国推出为“腕上风情,镯悦之美”第四届手镯节的巡展。该巡展将于1月3日抵达信阳,神、形、色各异的千款精品翡翠手镯将在东方神韵翡翠专营店(东方红大道新玛特对面)雅致展出,在1月3日、4日的仅两天的手镯免费送“寻找翡翠有缘人,手镯戴上就给您”惊喜活动,让手镯节更是引人注目,届时东方神韵人将用一杯香茶,一片诚心,一份专业,带您品味不一样的翡翠,不一样的美。(书平)



## 信阳日报社吹响 义务献血“集结号”

“各位同仁,献血车已开进报社院内,请速下楼集合。”报社QQ群里弹出这一信息。

12月27日下午,信阳日报社开展集中义务献血公益活动。图为信阳日报社编辑、记者踊跃参与献血活动。

见习记者 买祥发 摄

## 环境整治进行时——

# 集中整治乱,营造市民宜居环境

## 市园林局全力开展综合整治工作

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 吴孔明)昨日,市园林绿化管理局对申碑路、南湖路、八一街三条责任路段开展了环境卫生综合整治行动,为市民营造了优美宜居的居住环境。

据了解,自我市开展环境整治以来,该局坚持巡查督导和與

论引导并重,利用发放宣传单页、讲解卫生文明常识等多种方式,在日常巡查过程中同步宣传环境卫生突出问题整治工作重大意义和作用,传达以人民需求为出发点、以百姓满意为落脚点的整治工作宗旨,争取让更多人民群众了解、认可、支持整治工

作,凝聚整治工作正能量,打牢整治群众基础。

整治活动开展一周以来,投入巡查力量90人次,有效劝阻出店经营、占道经营、乱搭乱挂、违章停车等行为120余次。集中力量给三条责任路段的牛皮癣现象“洗洗澡”“治病”。组织机关全体工作

人员30余人,执法车辆2辆,配置塑料桶、盆、毛刷、铲子、盐酸等工具,集中对南湖路、申碑路、八一路沿街小广告进行了清理清除,经过半个工作日的努力,共清除各类小广告300余处,让沿街墙壁等公共竖向空间更加清洁,获得沿路市民和过往群众的一致好评。



## 元旦血拼——格雅钜惠来袭

新的一年到来,年味越来越浓的时尚人群开始着手自己的潮流新品。除了灯火闪耀的温馨场景外,新年更是表达甜蜜爱意的最佳时刻,今天就为大家推荐最有新意的腕表,在这个血拼的月份绝对HOLD住!

岁末年初的节日时节,总是充满了惊喜和憧憬。五叶草,一种由5瓣心形叶子组成的幸运草,是世界通行的幸运符号。以前有位少女在愿望池许愿时无意间发现了那种带有五片叶子的草,所以人们把这种带有五片叶子的稀奇草叫作五叶之草,

得名五叶草,又因为它是生长在许愿池边,可以帮人实现愿望的,在幸运的同时还加载着一个愿望,所以又名愿望草。相传如能找到5瓣心形叶子的幸运草,甚至喻为可拥有统治大地的权力,只有到来运到时有此机遇

五叶草的每片叶子都有美好的寓意:第一片叶子代表真爱、第二片叶子代表健康、第三片叶子代表名誉、第四片叶子代表财富、第五片叶子代表机遇。它们将化身格雅表对节日的寄语,陪伴人们细数和见证难以忘怀的时刻。不论是气象万千的元旦,还是爆竹声声的春节,抑

或是柔情蜜意的情人节,格雅表一直是传达感激、传递情愫的不二之选,承载并放飞每一份憧憬。

格雅表业1993年成立,今年迎来了它20岁生日。及冠之年,为了分享这种成长的喜悦,特推出5个感恩表款,每一个感恩表款都像五叶草的叶子那样,为消费者传递了真爱、健康、名誉、财富、机遇的美好寓意。在信阳新玛特的中厅,年终名表特惠活动现场,5个感恩款正在等待信阳市民的品鉴,期待以质优价宜的诚意,回馈新老客户。(杜凡)